

即時發佈

### 「維他奶乾淨紙包回收獎勵計劃 2022」

#### 疫情下近 500 間機構參與

#### 設「最積極宣傳大獎」宣傳環保訊息

(香港·2023 年 4 月 17 日)維他奶香港(「維他奶」)近日公佈「乾淨紙包回收獎勵計劃 2022」的獲獎機構。雖然去年面對疫情·但無礙機構及團體對「維他奶乾淨紙包回收計劃」 的支持·有近 500 機構及團體參與回收計劃,並且積極協助宣傳環保訊息·同時角逐屋苑、學校·商場及零售組別的「最高回收量獎」的金、銀及銅獎·以及新增設的「最積極宣傳大獎」獎項。

維他奶於 2021 年首次推出「乾淨紙包回收獎勵計劃」, 旨在鼓勵參與機構積極推廣乾淨紙包回收, 吸引了逾 410 間機構及團體參與, 活動於 2022 年再度推出, 感謝社會各界的支持及積極參與, 在疫情持續影響下, 參與機構及團體增至近 500 間。

於 2022 年·獲得「維他奶乾淨紙包回收獎勵計劃」的「最高回收量獎」獎項的得獎者跨越不同類別·包括大學、中學、小學及國際學校、社區回收機構、私人及房委會的屋苑、大型商場、及大型連鎖零售店;而獲得「最積極宣傳大獎」得獎團體則分別為海欣花園及基督教粉嶺神召會小學。

基督教粉嶺神召會小學表示:「感謝維他奶頒發這個獎項給我們,這個獎項不單止肯定了我們在環保方面的努力和付出,更是我們繼續用心推動環保的動力。我們會繼續推廣『維他奶乾淨紙包回收計劃』,讓更多學生了解到這個計劃,並積極參與其中。我們相信只要每個人都為環保盡一份力,就能共同守護我們的地球。」

為感謝參與機構於 2022 年內積極支持及推廣「維他奶乾淨紙包回收計劃」,得獎者可獲得 100%由本地回收之飲品紙包盒循環再造的紙漿製作之獎狀或獎座。維他奶香港與本地設計師、社福機構合作,特別利用回收紙包製成的紙漿,透過與 WORK,SHEET. STUDIO 精心設計及研發的新技術,加入可天然降解成份,令紙漿的斷裂纖維能重新組織及固化,增加板材的強度和硬度,在環保及堅固性上取得更好的平衡,然後再交由聖雅各福群會忻悅綜合職業服務中

心指導中心學員參與製作及生產出各個獎狀及獎座,真正體現本地環保回收、設計、材料研發、製作以支持循環經濟的發展。



「維他奶乾淨紙包回收獎勵計劃 2022」的獎座及獎狀均 100%由本地回收之飲品紙包盒循環再造的紙漿製作。

現時維他奶在全港 **18** 區已設置紙包回收點,當中包括學校、商場、屋苑,以及辦公室大樓,以方便市民進行回收。維他奶將繼續支持及推動乾淨紙包回收,並透過不同活動,進一步協助發展本地的飲品紙包回收網絡。

### 「維他奶乾淨紙包回收獎勵計劃 2022」

#### 得獎名單

## 全年回收量總冠軍:



121C 回收社 - 北角

# 「最高回收量獎」得獎者:

### 屋苑組別:



冠軍: 龍蟠苑(A-F座)業主立案法團

亞軍: 兆康苑(第三,四期)業主立案法團

季軍: 豐景園



## 學校組別:

冠軍: 堅尼地小學

亞軍: 香港科技大學

季軍: 大埔三育中學

# 商場組別:



冠軍: 愉景新城

亞軍:馬鞍山中心(商場及停車場)

季軍: 大埔超級城



## 零售組別:



冠軍: FUSION 超級市場 (愉景灣分店)

亞軍: AEON 將軍澳店

季軍:百佳超級市場(愛民廣場分店)

# 最積極宣傳大獎:(排名不分先後)



基督教粉嶺神召會小學



海欣花園



維他奶乾淨紙包回收點:連結

按此下載圖片。

按此於 LinkedIn 追蹤我們。



#### 關於維他奶

維他奶國際集團有限公司是一間專注植物食品及飲品的生產及分銷商‧總部設於中國香港。 自維他奶於 1940 年由羅桂祥博士創立以來‧一直致力以各種高品質產品‧以營養、美味及可 持續發展作為開拓產品方針‧從而推廣可持續的營養‧並重視社會責任及致力回饋社會。目 前‧維他奶旗下產品行銷全球約 40 個市場‧在中國 (包括中國內地及香港特別行政區)、澳洲、 新加坡及菲律賓均設有營運基地。

維他奶國際集團有限公司(00345.HK)在香港聯合交易所主板上市·並獲納入多個指數類別·包括摩根士丹利資本國際指數(MSCI)香港小型股指數及恒生港股通指數。

維他奶公司網站: www.vitasoy.com